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1) Текст программы:
	Адрес
	Код команды
	Мнемоника
	Комментарии

	15
	F200
	CLA
	0→ А

	16
	4010
	ADD 10
	(10)+(A)→ А

	17
	F700
	ROR
	А(0)→ С, С → A(15)

	18
	0013
	ISZ 13
	(13)+1→ (13), если (13)>=0, то (СК)+1→ СК

	19
	C017
	BR 17
	(17)→ СК

	1A
	F400
	СМА
	(!A) →A

	1B
	F800
	INC
	(A)+1 →A

	1C
	3012
	MOV 12
	(А)→ 12

	1D
	F200
	CLA
	0→А

	1E
	4011
	ADD 11
	(11)+(А) →А

	1F
	F600
	ROL
	А(15)→ С, С → A(0)

	20
	0014
	ISZ 14
	(14)+1→ (14), если (14)>=0, то (СК)+1→ СК

	21
	C01F
	BR 1F
	(1F)→ СК

	22
	4028
	ADD 28
	(28)+(A)→ А

	23
	F400
	СМА
	(!A) →A

	24
	F800
	INC
	(A)+1 →A

	25
	4012
	ADD 12
	(12)+(A)→ А

	26
	3012
	MOV 12
	(F)→12

	27
	F000
	HLT
	Остановка


2) Описание программы:
А)

Данная программа получает результат следующей формулы:

Z = X/A + B*Y; 
(Конкретный вариант программы для заданных исходных данных)

И сохраняет результат в ячейке памяти под номером 12.

Б)

Область представления исходных данных и результатов (Для заданных значений А и В):

Значение |X| должно подходить под маску «0??? ???? ?000 00002», где «?» – 1 произвольный символ
      0<= |Y|<=212-1

      -216+1<=Z<=216-1
В) 

Расположение в памяти ЭВМ программы, исходных данных и результатов:
Программа – ячейки памяти 015 – 027;

Исходные данные(|X|,Y) – ячейки памяти 010 и 011, соответственно;
Ячейка 028 – дополнительное слагаемое для умножения на нечетное число.

Результат – ячейка памяти 012;

Г)

Адрес первой выполняемой команды: 015 (F200);

Адрес последней выполняемой команды: 027 (F000);
3) Таблица трассировки
Исходные данные:

X = -64010 =FD8016
|X| = 64010 =28016
Y = 910= 916
A = 12810 =80 16

B = -710 = FFF9 16

(13) – Счетчик сдвигов 1 = FFF916

(14) – Счетчик сдвигов 2 = FFFE16
	Выполняемая команда
	Содержимое регистров процессора после выполнения команды
	Ячейка, содержимое которой изменилось после выполнения команды

	Адрес
	Код
	СК
	РА
	РК
	РД
	А
	С
	Адрес
	Новый код

	15
	F200
	016
	015
	F200
	F200
	0000
	0
	-
	-

	16
	4010
	017
	010
	4010
	280
	280
	0
	-
	-

	17
	F700
	018
	017
	F700
	F700
	140
	0
	-
	-

	18
19
Ц

и

к

л


	0013
C017
Ц

и

к

л


	019
017
Ц

и

к

л


	013
017

Ц

и

к

л
	0013
С017
Ц

и

к

л
	FFFA→ FFFB→

FFFE→

FFFC→

FFFD→

FFFE→
FFFF→
0

	140 → A0→
50→
28→
14→
A→
5
	0
0

0

0

0

0

0

0
	013
	FFFA → FFFB→
FFFE→
FFFC→
FFFD→
FFFE→
FFFF→
0

	1A
	F400
	1B
	 1A
	F400
	F400
	FFFA
	0
	-
	-

	1B
	F800
	1C
	01F
	1018
	B20E
	FFFB
	0
	-
	-

	1C
	3012
	01D
	012
	3012
	0200
	0200
	0
	012
	0200

	1D
	F200
	01E
	021
	F000
	0200
	0200
	0
	-
	-

	1E
	4011
	01F
	011
	4011
	9
	9
	0
	
	

	1F

20

21

Ц

и

к

л


	F600

0014

C01F

Ц

и

к

л


	20
21

20

Ц

и

к

л

22

	1F→
14→
1F

Ц

и

к

л


	F600→
0014→
C01F Ц

и

к

л


	F600→
FFFE→
FFFD

→
0
	1001→
10010

→
100100
	0
0

0
	012
	FFFE

→
FFFD

→
0

	22
	4028
	23
	028
	4028
	3F
	3F
	0
	-
	-

	23
	F400
	24
	23
	F400
	F400
	FFC0
	0
	-
	-

	24
	F800
	25
	24
	F800
	F800
	FFC1
	0
	-
	-

	25
	4012
	26
	12
	4012
	0200
	1C1
	0
	-
	-

	26
	3012
	27
	12
	3012
	1C1
	1C1
	0
	-
	-

	27
	F000
	28
	27
	F000
	F000
	1C1
	0
	-
	-


Вывод:
В процессе выполнения домашней работы были сделаны следующие выводы:
Работа достаточно сложная и объемная, а эмулятор базового ЭВМ имеет ряд недостатков.

В процессе выполнения работ такого типа знания все же, усваиваются лучше, как я думаю, в связи с огромным размером затраченного времени, количества неудач и повторений.
